

Gemeente Heusden- rectificatie

Op 20 november 2015 is de Verordening Hondenbelasting 2016 bekendgemaakt met een typefout in de Titel.

In plaats van 'Hondenbelasting' staat er 'Honenbelasting'.

De correcte tekst van de verordening is raadpleegbaar op www.overheid.nl